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ПОМОЩНИК БУХГАЛТЕРА, ЕКОНОМИСТА

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 32 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  1. Досвід роботи в команді; 2. Розробка та аналіз виконання міських
цільових програм; 3. Власне удосконалення стратегії соціально-економічного розвитку м. Києва; 4. Дослідження
впливу макропоказників на інфраструктуру м. Києва; 5. Формування особистих пропозицій щодо покращення
бюджетної політики регіонів. 6. Аналіз інвестиційного портфеля бюджету та його оптимізація; 7. Оцінка виконання
міських цільових програм, проектів соціально-економічного розвитку м. Києва; 8. Дослідження динаміки
макропоказників за 5 років; 9. Надання особистих рекомендацій щодо роботи департаменту та доповнень до
законодавчих актів. 10. Здійснення координації самоврядування студентів на академічної групи, курсу і
представництво інтересів студентів групи в деканаті факультету, на курсових старостатах та кафедрах. 11. Чітка
постановка завдань до виконання перед групою; 12. Співпраця із завідувачем кафедрою, деканом та деканатом. 13.
Подача до деканату „Відомостів відвідування” у встановлений термін (разом із довідками встановленої форми про
причини пропусків студентами лекцій та практичних занять); 14. Інформування студентів групи про зміни в поточному
розкладі, розклад іспитів та консультацій; 15. Організування виконання студентами групи плану навчального
процесу; 16. З’ясовування причин тривалої (більше 3-х навчальних днів) відсутності студента на заняттях та
подавати офіційне повідомлення про це до деканату, а при необхідності – батькам студента; 17. Здійснення
контролю за станом навчальної дисципліни групи, виконанням „Правил внутрішнього розпорядку та поведінки
студентів у гуртожитках, корпусах та на території НМУ”, наказів і розпоряджень по університету та факультету; 18.
Допомога та взаємовиручка студентів. Зуміла стати гідним наставником та прикладом для наслідування, допомогла
студентам у вирішенні їхніх питань, організувала чітку систему роботи групи та курсу, стала надійним опорою
деканату у вирішенні проблемних питань щодо студентів. 05. 2014 – 07. 2014 Науково-дослідна практика в
Департаменті економіки та інвестицій - Київської міської державної адміністрації 2009 – 2014 Староста курсу 05. 2013
– 07. 2013 Виробнича практика в Департаменті економіки та інвестицій - Київської міської державної
адміністрації.2009 – 2014 Український державний університет фінансів та міжнародної торгівлі (УДУФМТ), фінансово
– економічний факультет Спеціальність : Фінанси і кредит (диплом магістра з відзнакою).01.04.2013 - 01.05. 2013
Курс Ліга – Закон 01. 10.2011 - 20.11.2011 1С 7.7 Додаткові навички та інтереси: Магістерська робота Бюджетна
політика у забезпеченні соціально-економічного розвитку регіону Наукові статті 1. Мінімальна заробітна плата
України порівняно із світовими стандартами; 2. Залучення інвестицій для розвитку і посилення ефективної діяльності
суб’єктів господарювання у рамках Східного партнерства; 3. Перспективи формування податкових надходжень до
місцевих бюджетів України як основної складової бюджетної політики; 4. Вплив міжнародної економічної інтеграції на
міжбюджетні відносини у формуванні бюджету регіону; 5. Використання світового досвіду щодо формування
додаткових ресурсів органів місцевої влади. А також приймала участь у Всеукраїнському конкурсі студентських
наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук з галузі «Фінанси, грошовий обіг і кредит» 2012 -2013
навчального року. Практичні роботи 1. Оцінка стану корпорації «Оболонь» та складання плану санації відповідно до
законодавства України; 2. Аналіз фінансового стану та дослідження можливостей «Hewlett-Packard». 3. Створення
власного інвестиційного портфеля з реальними акціями в Excel та використання оптимізаційної моделі Марковіца,
Шарпа. Знання комп’ютера : Впевнений користувач ПК: ОС Windows XP, Windows 7, Windows 8; пакет MS Office
(сертифікат «Microsoft guru»), MS Excel: робота із зведеними таблицями, побудова таблиць та графіків, діаграм,
побудова лінії тренда,робота із даними, захист листа чи окремих комірок від змін, захист всього документу, робота з
макросами та формулами,створення гіперссилок на інші документи, оптимізація інвестиційного портфеля за
моделлю Шарпа і Марковіца та ін., MS Access: формування запросів, форм, звітів та ін.; MS PowerPoint; MS OutLook;
1 С; поштові програми, Інтернет, пошукові та інші веб - ресурси і програми. Знання мов : Українська, російська мови –
вільно. Англійська – середній рівень. Наявність водійського посвідчення категорії «В» та «С». Вподобання Психологія
відносин між людьми, фізіогноміка, вивчення жестикуляції та міміки людей, дослідження фінансового ринку, аналіз
українського біржового ринку, оцінка фінансово-господарського стану корпорацій та підприємств, написання віршів,
статтей, розповідей. Особисті якості: Порядність, чесність, організаторські здібності, відповідально відношусь до
роботи, здатна швидко навчатись новому та адаптуюсь до змін, вмію аналітично мислити, цілеспрямована, чітке
виконання поставлених цілей , без шкідливих звичок.
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